



В Свердловской области перед судом предстанет слесарь газовой службы, обвиняемый в ненадлежащем проведении работ, в результате чего трое человек, в том числе двое детей, получили отравление угарным газом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении слесаря внутридомового оборудования комплексно-эксплуатационной службы ЗАО «ГАЗЭКС» в городе Кировграде, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, утром 4 февраля 2016 года слесарь газовой службы на основании договора о техническом обслуживании и ремонте внутриквартирного газового оборудования проводил плановые работы по проверке работоспособности газового водонагревателя в квартире жительницы Кировграда. Нарушив правила ремонта внутридомового газового оборудования, слесарь по окончании работ не установил газоотводящую трубу на патрубок водонагревателя и не обеспечил герметичность их соединения. В результате указанных действий слесаря при работе газового нагревателя с незакрепленной на газовом патрубке газоотводящей трубой угарный газ поступал не в дымовой канал, а внутрь квартиры. Вследствие этого в тот же день во время работы водонагревателя двое находившихся в квартире малолетних детей потеряли сознание, а их мать, чувствуя недомогание, сообщила об этом своим родственникам. Прибывшие на место родственники и врачи «скорой помощи», сломав двери в квартиру, экстренно доставили пострадавших в больницу с диагнозом «отравление угарным газом».

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

03 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1058631>